
ASUNTO: CONVOCATORIA A LA REUNIÓN PREVIA DE LA 
SESIÓN ORDINARIA No. 36 DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE 
CHIHUAHUA.  

“2023, Centenario de la muerte del General Francisco Villa” 
“2023, Cien años del Rotarismo en Chihuahua” 

INTEGRANTES DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA 
P R E S E N T E S.- 

En cumplimiento a lo establecido en el artículo 28 del Reglamento Interior del 

Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me permito 

CONVOCARLOS a la reunión previa, que se llevará a cabo a las 12:00 horas, del día 

6 del mes de marzo del año 2023, en el salón Francisco I. Madero; y derivado del 

acuerdo aprobado en la sesión ordinaria número siete, de fecha 22 de diciembre de 

2021, podrá ser a través de acceso remoto y/o virtual. 

Lo anterior con el propósito de dar a conocer y discutir los asuntos que serán 

materia de la sesión ordinaria No. 36 del Honorable Ayuntamiento; los cuales se 

detallan en la lista de asuntos probables anexa a la presente. 

En espera de su puntual asistencia, quedo de ustedes. 

A T E N T A M E N T E 
CIUDAD JUÁREZ, CHIHUAHUA, A 3 DE MARZO DE 2023 

MTRO. HÉCTOR RAFAEL ORTIZ ORPINEL 
SECRETARIO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL 

 Y DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
*HROO/omd/omp
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNIÓN PREVIA DE LA
SESIÓN ORDINARIA No. 36 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

INTEGRANTES DEL HONORABLE
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en el segundo párrafo del artículo 28 del Reglamento Interior
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, me permito
enlistar los asuntos probables a considerar en la reunión previa, para posteriormente
ser discutidos durante la sesión ordinaria.

1. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, de las actas de las
sesiones; ordinaria No. 35 y solemne No. 9, del Honorable Ayuntamiento del
Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

111. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de los ediles Mireya Porras Armendáriz y Jorge Alberto
Gutiérrez Casas, para acordar destinar los recursos necesarios, a fin de llevar
a cabo la rehabilitación y mantenimiento de la Plaza de la Mexicanidad y el
Parque Extremo.

2. Proyecto de acuerdo del Regidor Víctor Manuel Talamantes Vázquez, para
aprobar instruir a la Oficialía Mayor, a que establezca diversos requisitos a las
dependencias municipales y organismos descentralizados, que requieran
adquirir insumos para la salud.

3. Proyecto de acuerdo de las comisiones; de Obras Públicas; de Desarrollo
Urbano y de Planeación del Desarrollo Municipal, para acordar destinar
excedente, economías que se generen o recursos adicionales, para la
construcción de una gaza, en el sector conocido como Valle del Sol.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

1. Informe de la Comisión de Familia y Asistencia Social, referente a la
modificación de su agenda mínima de trabajo.
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ANEXO DE LA CONVOCA TORIA A LA REUNiÓN PREVIA DE LA
SESiÓN ORDINARIA No. 36 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

2. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar un convenio
modificatorio, con X-EllO FVCONEJOS MÉDANOSS.A.P.I. DEcv.. respecto
del contrato SAlJUR/118/2020.

3. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar la creación del Código
de Ética para la Administración Publica del Municipio de Juárez, Estado de
Chihuahua.

4. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar una reforma al
Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez,
Estado de Chihuahua, con relación a la estructura orgánica de la Secretaría de
Seguridad Pública Municipal.

5. Dictamen de la Comisión de Asentamientos Humanos, para autorizar la
condonación del costo de dos terrenos, dentro del programa de regularización
de la Dirección General de Asentamientos Humanos.

V. Asuntos generales.

VI. Clausura de la sesión.

ATENTA
CIUDAD JUÁREZ, C

ENTE
A 3 DE MARZO DE 2023

MTRO. CT R AEL ORTIZ ORPINEL
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